



ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Hradecká 1690/2A, 500 12 Hradec Králové

TISKOVÁ ZPRÁVA

9. ledna 2025

Nový předmět studentům lékařské fakulty přiblíží zdravotnickou záchrannou službu

Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Hradci Králové zavádí do své nabídky unikátní volitelný předmět s názvem Zdravotnická záchranná služba. Jako první v České republice umožní studentům získat hlubší vhled do problematiky urgentní medicíny ve specifických podmínkách záchranné služby. První studenti 5. ročníku studijního programu Všeobecné lékařství si tento předmět budou moci zapsat a zahájit výuku již v nadcházejícím letním semestru 2024/2025. Vyučující z řad zkušených lékařů a zdravotnických záchranářů ZZS KHK seznámí studenty s prostředím přednemocniční neodkladné péče. Celkem 21 hodin výuky bude koncipováno převážně prakticky. Návky vybraných modelových situací proběhnou na moderním výcvikovém polygonu v areálu základny letecké záchranné služby v Hradci Králové. Úspěšné absolvování předmětu následně studentům umožní absolvovat dvoutýdenní stáž ve výjezdových skupinách ZZS KHK.

Obsah volitelného předmětu si klade za cíl předat studentům teoretické znalosti a praktické dovednosti nezbytné pro diagnostiku a léčbu vybraných kritických stavů. Výuka bude vycházet ze znalostí, které studenti již získali v jiných předmětech, jako jsou První pomoc, Anesteziologie a základy intenzivní medicíny nebo Akutní stavy ve vnitřním lékařství. Studenti se seznámí se specifiky lékařské práce ve ztížených podmínkách nebo s využitím speciálních léčebných metod. „Věříme, že se nám investice do vzdělávání budoucích lékařů vyplatí a pro atraktivní obor urgentní medicína brzy získáme další příznivce,“ říká odborný garant předmětu a lékařský náměstek ZZS KHK MUDr. Anatolij Truhlář, Ph.D. „Aktuálně obsazujeme nepřetržité služby v deseti lékařských výjezdových skupinách na několika základnách Královéhradeckého kraje. Budoucím lékařům a lékařkám dokážeme nabídnout opravdu zajímavou a rozmanitou práci, která dokáže bez nadsázky měnit osudy lidí.“

Bc. Lucie Hanušová, DiS.
tisková mluvčí